

31 марта 2011 года на базе МОУ: Романовская СОШ Волгодонского района Ростовской области состоялась муниципальная открытая презентация педагогических достижений учителей Волгодонского района.

В ней принял участие Скляр Михаил Михайлович, учитель физики и информатики МОУ: Потаповская СОШ.

На презентации присутствовали представители педагогической общественности, ученической общественности, родительской общественности, а также представители СМИ (газета «Романовский вестник») и жители района.



В состав муниципальной конкурсной комиссии вошли члены профсоюза работников образования Волгодонского района, ведущие специалисты Отдела образования Волгодонского района, директор ВФ РО ИПК и ПРО, председатель муниципального отделения "Общероссийской общественной организации "Всероссийское педагогическое собрание", председатель молодёжной общественной организации "Молодая гвардия" "Единая Россия", председатель Совета директоров ОУ Волгодонского района, депутат законодательного собрания Волгодонского района и председатель Совета МОУ: Прогрессовская СОШ (9 человек).

В качестве приглашённого гостя, представителя областной конкурсной комиссии, явилась Ясиновская Людмила Владимировна, главный правовой инспектор труда,

заместитель председателя областной профсоюзной организации Ростовской области.



На основании протоколов экспертного заключения (оценочных листов) результатами муниципальной открытой презентации педагогических достижений Склярова М.М., учителя физики и информатики МОУ: Потаповская СОШ, членами муниципальной конкурсной комиссии было принято допустить Склярова М.М. к у частию в областном этапе конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями Ростовской области в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2011 году.

Согласно приказу МО и ПО РО от 25.03.2011г. № 198 «О проведении мероприятий по поощрению лучших учителей в рамках ПНПО в 2011 году» результаты областного этапа конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями Ростовской области в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2011 году будут известны в мае 2011 года.

Желаем дальнейших успехов и побед Склярову Михаилу Михайловичу!